



ADMARC LIMITED

CORRIGENDUM

Ref. No.: ADMARC/GD/NCB/2024/01

8th April 2024

**NOTICE FOR CHANGE OF BID SUBMISSION DEADLINE FOR SUPPLY,
DELIVERY, INSTALLATION, COMMISSIONING, USER TRAINING, AND
AFTER SALE SERVICE OF A MAIZE FLOUR MILLING PLANT**

Bidders are hereby advised of the new bid submission deadline and opening as follows:

ITB 24.1

The deadline for bid submission is:

Date: **15th April 2024**

Time: **2: 00 pm.**

Replaced by:

The deadline for bid submission is:

Date: **7th May 2024**

Time: **10: 00 am.**

ITB 27.1

The **bid opening** shall take place at:

Floor/Room number: **ADMARC Limited Head Office**

Floor/Room number: **Marketing Corporate Board Room**

Street Address: **Corner Tsiranana Road**

City: **Blantyre**

Country: **MALAWI**

Date: **15th April 2024**

Time: **2: 00 pm**

Replaced by:

The **bid opening** shall take place at:

Floor/Room number: **ADMARC Limited Head Office**

Floor/Room number: **Marketing Corporate Board Room**

Street Address: **Corner Tsiranana Road**

City: **Blantyre**

Country: **MALAWI**

Date: **7th May 2024**

Time: **10: 10 am**